

# MJ走了，纪念才开始

限量版T恤抢购一空，传记、DVD都将面世

**天**王巨星迈克尔·杰克逊(歌迷昵称MJ)辞世，这对全世界的流行音乐迷来说，在各行各业都在纪念杰克逊。杰克逊为这次演唱会彩排的DVD有可能发行，“迈克尔·杰克逊传”即将出版，陈冠希还为杰克逊推出一款限量版T恤。

## “迈克尔·杰克逊传”将出版

虽然迈克尔·杰克逊只活了50岁，但他的50年人生十足精彩。他的艺术、他的生活、他的世界观都深刻影响着世界。他身上，有太多的谜团等待破解，有太多的怪异等待被赋予意义。记者获悉，现代出版社即将出版一本全面解密迈克尔·杰克逊50年人生道路的书《天堂里的太空步——迈克尔·杰克逊传》。本书由著名导演江小鱼和著名诗人星汉联合创作，他们对迈克尔·杰克逊素有研究，也是迈克尔·杰克逊忠实粉丝。这本书共分十三章，在纵向上，还原了迈克尔·杰克逊风风雨雨、坎坎坷坷的人生路，曝光了歌迷们根本不知的人生故事；从横向看，这本书解读了迈克尔·杰克逊的生活、艺术及他所处的纷繁的时代。据悉，这本书将于7月4日前在全国上市。

## 陈冠希推出迈克尔·杰克逊限量版T恤

“艳照门”男主角陈冠希拥有自己的时装门店。据悉，他早就认定迈克尔·杰克逊是不可多得的潮流指标。在迈克尔·杰克逊早前曝光的照片中，竟发现杰克逊在家中也身着一件印有自己肖像的T恤。因此，陈冠希构思以迈克尔·杰克逊做主题推出限量版T恤并在其位于吉隆坡的新店Juice出售。这批以多个方格拼出迈克尔·杰克逊早期模样的T恤，价钱约在900港元左右，很快就销售一空。陈冠希的姐姐陈见飞日前接受采访说：“迈克尔·杰克逊的离开，好惨好可惜！陈冠希在吉隆坡新店前，便想用迈克尔·杰克逊做主题出衣服，现在很快就卖完了！”

据悉，这批T恤除了只限在陈冠希的吉隆坡新店Juice发售外，早前陈冠希在香港时也率先试穿该款T恤上街。

## 杰克逊演唱会彩排DVD有可能推出

日前，迈克尔·杰克逊为英国伦敦演唱会准备的彩排系列照片也被陆续曝光，这组照片仅仅拍摄于迈克尔·杰克逊去世的前两天，是在洛杉矶的斯台普斯中心拍摄的。另外杰克逊在6月24日也参加了几个小时的彩排。虽然杰克逊突然去世让伦敦演唱会不能举行，但是据消息人士称，歌迷仍然有可能看到杰克逊的彩排，因为AEG Live已经拍摄了超过100个小时的杰克逊彩排录像。一位内部人士说，最后的彩排是用高清摄像机和立体声音响拍摄的。一位公司人士说：“我们还有一个现场专辑可以做”，他所说的应该就是这些彩排录像可能最后以DVD或剧场的形式发布。

实习生 应嘉轩  
快报记者 沈梅

## 杰克逊个唱发退票公告 今起可退款或换纪念品

迈克尔·杰克逊的突然辞世使得他即将隆重开锣的全球复出巡演化为泡影，筹办此次巡演的AEG Live演出公司因此损失惨重。总额高达8500万美元的退票工作即将开始，AEG承诺将全额退款。该公司原计划于7月中旬在伦敦O2大球场拉开巡演的帷幕。据消息称，这次演唱会已经卖出75万张门票，票价总额达到了8500万美元。

AEG Live昨天发布了关于退票工作的公告，公告中表示“通过我们的‘全权代理’在全球超过两百多个国家和地区购得

门票的歌迷将获得全额退款，也就是说我们会将服务费一并退还”。从7月1日开始，已购买门票的歌迷将可以直接登录演唱会官方网站查询退票的相关信息。

持票歌迷如果不想拿到全额退款，也可以选择换一张杰克逊为最深爱的歌迷特别亲自设计的纪念门票。这张纪念门票的不同之处在于它采用了一种特别的透镜加工方法，人们从不同的角度能在票上看到不同的3D图像，这个设计完全是杰克逊自己的灵感。

一位英国歌迷向媒体表示，她会去换取这张纪念门票，“我是他的忠实歌迷，这张纪念门票会让我记住这场我原本可以看到的演唱会。”据悉，领取纪念门票的截止日期是8月14日。

综合

## 杰克逊被指 秃头暴瘦与骷髅无异

据国外媒体报道，流行天王迈克尔·杰克逊的验尸报告外泄，透露出骇人细节。报告中指出，杰克逊本人已经瘦得没有人性，跟骷髅无异。有消息称，根据外泄的验尸报告，身高1米78的杰克逊，由于长期厌食的结果，他死时体重只剩下37公斤。传闻称，杰克逊已经秃头，头上只有稀疏的短毛。所以，他平常都是戴着假发。因为实施CPR急救，让他断了四根肋骨。他的两边膝盖都有不明原因的烧伤。背部有新的伤口，显示他最近曾经发生摔伤意外。他的臀部、大腿与肩膀满布针孔，应是他长年打止痛针遗留下来的记号。他的鼻梁已经没了，鼻子右边也塌了一大块。

就在这些消息发出的几小时后，洛杉矶地区治安办公室尸检官员随后发表声明辟谣：“这份尸检报告并非来自于办公室，我们对于它的出处一无所知，也不知道是谁编造的。这份报告并不准确，有一些部分和事实完全不符。”

综合



**暑期瘦身** 新登场

**买1送15**  
教师学生有惊喜!

买1送15：即日起来店内瘦身，将在原疗程25次的基础上额外加送15次！  
教师学生有惊喜：教师学生凭证件更可在赠送基础上享受9.5折特惠！  
更多详情请登陆：[www.vemss.com](http://www.vemss.com)

◆通济店 84609515//84609582 大光路香格里拉花园(中门)1幢101室(通济口腔诊所旁)  
◆山西路店 83205378//83203900 山西路8号金山大厦B楼24层E座  
◆龙江店 86206997//86200797 草场门大街101号文荟大厦16楼A座(金豹发廊旁)  
◆莫愁湖店 86512981//86512982 莫愁湖东路16-3号(民生银行旁)  
◆江宁店 84058895//84058896 江宁区竹山路268-1号(东山宾馆向南80米)  
◆新街口店 84731485//84731486 新街口石鼓路42号进华大厦2102室(大洋百货后面)

杭州(上海)设点 常州(南京)苏州(宁波)温州(绍兴)还有更多……

健康减肥的行家

**唯伊美 Vemss** 健康减肥的行家

**纯手工按摩减肥**  
**健康 快速 持久**  
一疗程轻松减重6—30斤

遗传性肥胖 / 药物肥胖 中年肥胖  
局部肥胖 / 产后肥胖……  
减肥塑形，唯伊美为您解决！

● 不吃药 不打针 更不用任何仪器  
● 签约瘦身 无效退款 两年跟踪服务  
● 瘦身保健 标本兼顾

买1送15 免费体验

本中心签约服务 无效退款

## 用手去除一身肥肉 ——绿色天然的经络按摩减肥

经络按摩减肥完全摒弃了化学药物，同样也拒绝了仪器，不打针、不吃药，不用任何仪器，纯粹依靠美体师的一双手，利用人体自身代谢的规律，调整阴阳平衡，从而达到减肥的目的。这种减肥方法无任何毒副作用，简单、方便、安全、可靠，无任何痛苦，是一种理想的绿色减肥方法。

### 显著的减肥功效

6年以来，唯伊美为什么能够持续稳定的发展，并且越来越为广大爱美女性认可呢？答案揭晓：经络按摩确实有很强的减肥功效。

熟悉唯伊美的人肯定有所了解，经络是运行人体气血的主要通道，引起肥胖的根本实际在于人体气血循环不畅的经络不通，新陈代谢缓慢，久而久之则形成了肥胖。通过疏通经络按摩方法，可以使经络畅通，身体经络堆积的毒素自行排出，组织间脂肪更容易去除，多余脂肪就会很快排出去，人自然而然就瘦下来了。

### 有效调理亚健康

经络按摩减肥从肥胖者性病入手，通过辨证治疗，既可除去体表的脂肪，也可除去体内脏腑的老肪，这就达到了标本兼治的目的。在减肥的同时，通过疏通经络，疏肝解郁，活血化瘀，可以充分运用中医原理，增强身体元气，这样就能将人体多余的垃圾和脂肪轻松排出体外。所以，都市女性因为长期坐办公室而造成的亚健康状态能达到有效的治理。整个身体状况会有很大的改善。

### 减肥仅靠一双手

肥胖是一时起来的风靡，它在不知不觉中侵扰着我们人类的健康。与此同时，形形色色的减肥方法也如雨后春笋般涌现，其疗效众说纷纭。而经络按摩减肥最大的特点就是仅靠美体师的一双手来减肥。通过恰到好处的按摩，打通经脉，刺激相关穴位，通过医为热量代谢，通过持久的按摩，将压僵经络的手工按摩法，做起来感觉特别舒服，不会损伤你的体力，不会影响正常工作和休息，其所拍“汗风扫荡，废物归土”！

## 为找工作，她狂减37斤

减肥人物：王小姐 年龄：23岁 身高：160cm 减轻斤数：37斤

大学生找工作的比平时艰难，特别是在赶来应聘面试高峰期的情况下，工资路上加薪。成绩优异的王小姐虽然长得胖，但一直乐观开朗。刚毕业时，对自己的未来有很大的信心，但是应聘了几家单位以后，原本自信满满的她遭遇了一次又一次的失败。王小姐觉得自己的“胖”已经直接影响了前途。后来有同学向她介绍唯伊美，于是王小姐开始尝试纯手工按摩减肥。短短一个多月时间，她一下减重37斤！王小姐变成了一个清秀美丽的美女，终于在企业向王小姐抛出了橄榄枝。